

Sobre café y la paz se conversará en Costa Rica: Cristiani

(Por Mario Erwin Larín, enviado especial de LA PRENSA GRAFICA). San José, Costa Rica.

El presidente de El Salvador, licenciado Alfredo Cristiani, llegó anoche a San José, para participar en la reunión cumbre de presidentes del hemisferio.

Cristiani dijo que el tema del "café" sería uno de los más importantes a tratar, dado que América Latina está perdiendo unos dos mil quinientos millones de dólares por la baja en el precio, de los cuales unos 100 millones le corresponden a El Salvador.

Cristiani aseguró que no se reunirá aparte con el presidente de Nicaragua, Daniel Ortega.

Intentos del FMLN

También habló de los intentos del FMLN de obstaculizar el proceso de diálogo con el pretexto de que la Delegación Gubernamental es de bajo nivel y de que no tiene capacidad decisoria, pero argumentó que con eso no lograrán interrumpir el proceso.

La delegación que acompaña al presidente Cristiani, está formada por el jefe del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada, coronel René Emilio Ponce, el canciller de la República, Dr. Manuel Pacas Castro; el licenciado Arturo Tona, Secretario Privado; Ernesto Rusconi Ferreiro, jefe de Protocolo. Para más noche se esperaba la llegada del secretario de información, licenciado Mauricio Sandoval.

Las seis "D"

El evento es organizado con motivo de la celebración del centenario de la democracia en Costa Rica. Contará además, con la participación de diecinueve mandatarios latinoamericanos, que tratarán los temas de: desarrollo, deuda, drogas, deforestación, democracia, desarme, durante las sesiones privadas que se realizarán hoy en el Hotel Cariari de esta capital.

La inauguración del evento estará a cargo del presidente de Costa Rica, doctor Oscar Arias, Premio Nobel de la Paz, y quien tuviera amplia participación en el segundo diálogo por la paz entre el gobierno salvadoreño y el FMLN, realizado aquí en San José la semana pasada, para motivarlos a en-

contrar soluciones al conflicto armado que vive el país.

Mil 500 periodistas

Más de mil quinientos periodistas se encuentran en San José para cubrir la cumbre. De El Salvador están la PRENSA GRAFICA y un medio de televisión y uno de radio.

Anoche, el presidente Cristiani se reunió con la colonia salvadoreña en Costa Rica, en la residencia del embajador, coronel Rodolfo Antonio Revelo, donde dirigió un mensaje y dio declaraciones a la prensa salvadoreña.

También se informó que antes se había reunido con el presidente Virgilio Barco, de Colombia. Las conversaciones de los temas mencionados se realizarán este día por la tarde únicamente, y se espera que de ahí surjan importantes contactos entre los presidentes para futuras colaboraciones entre los países, con el objeto de avanzar en el proceso de democratización de América Latina.

Bush no se reunirá con Ortega

El presidente George Bush, de Estados Unidos de América, uno de los principales actores de esta celebración, dijo antes de llegar acá, que no se reu-

niré con Daniel Ortega, presidente de Nicaragua, porque la "aspiración en nuestro hemisferio es la democracia, y no entiendo por qué ese régimen sandinista nada contra la corriente, como Mao solía decir".

Agregó que encontraba un poco "irónico que Ortega venga a celebrar la democracia cuando aún continúa apoyando la subversión en El Salvador, pero "ni modo, que así sea".

El presidente Cristiani, al asistir a esta celebración, demuestra su pleno interés de ayudar a consolidar la democracia en nuestro país, incrementando los lazos de amistad que nos unen a otros países de la región con igual vocación democrática.

"Democracia" es con "D"

Según el presidente Oscar Arias, "democracia" se escribe con "D", la misma inicial con que se escriben "deforestación", "desarme", "deuda", "desarrollo" y "drogas", obstáculos que de ser eliminados permitirán la solidificación de las bases necesarias para una verdadera democracia en El Salvador y en Centro América.

Finalmente, para el presidente Arias, hablar de democracia es hablar de derechos humanos, otra "D", ya que los derechos humanos "no sólo es libertad, sino también drogas, deforestación, desarme, desarrollo... etcétera.

Si usted no ve bien de lejos



acérquese a nosotros...

**En Optica La Princesa
sólo profesionales le examinan la vista**

Prácticamente, en la era moderna,
una de cada tres personas tiene un defecto en la vista.
La fatiga ocular y el dolor de cabeza
suelen ser manifestaciones
de un problema visual que puede ser corregible
a través de un examen profesional.

SI USTED NO VE BIEN DE CERCA,
TAMBIÉN NO VE CERCA.



**OPTICA
LA PRINCESA**
la mejor forma de ver la vida.

Paseo Gral. Escalón No. 4014, frente a Plaza Alegre. 11a. Av. Sur No. 114-C, frente a nuestro antiguo local.
Tels.: 23-7275 - 24-3833. Tel.: 71-5042

Su Salud



Por
Dr. G. Timothy
Johnson

Pregunta: ¿Ayuda el alcohol al corazón?

Respuesta: Hace unos cuantos años los investigadores anunciaron que tomar alcohol con moderación podría reducir el riesgo de las enfermedades coronarias. En dos estudios —uno hecho en Hawaii y en Boston—, los informes médicos de varios de miles de hombres fueron evaluados y las estadísticas mostraron que aquellos que tomaban ligeramente o moderadamente tenían una incidencia más baja de enfermedades del corazón que aquellos que no tomaban. Otros investigadores postularon que, como el ejercicio, el alcohol levanta los niveles en sangre del colesterol de alta densidad lipoprotéica, el así llamado "buen colesterol" que protege las arterias coronarias del llamado "mal colesterol".

Hay también evidencias que al tomar ligeramente puede reducir el riesgo de la apoplejía en los hombres. Sin embar-

menta el riesgo de apoplejía en cuatro veces.

Todavía se está debatiendo mucho sobre esta cuestión. Edward Eicher, médico de la Universidad de Oklahoma, Centro de Ciencia y Salud destacó que la gente que toma moderadamente también come moderadamente, lo cual reduce el riesgo de las enfermedades de corazón por sí mismas.

El tomar moderadamente simplemente va junto a otros hábitos moderados que reducen el riesgo, más bien que cambiar el riesgo en sí mismo. El también nota un aumento de peso y reduce la tolerancia de la glucosa, todo lo cual aumenta el riesgo de un ataque al corazón.

Nunca nadie ha dudado que el beber mucho es malo para la salud de cualquiera. Antes de que alguien se decida a levantar el codo usando el motivo de que es médicamente aconsejable para su salud y su bienestar, hace falta más evidencia de que ello es